
 ΘΕΜΑ 2 

Δίνεται τραπζηιο ΑΒΓΔ (ΑΒ//ΓΔ) , με ΑΒ=ΒΓ=4, 0Α̂ 90 και  0Γ̂ 60 . Δίνεται επίςθσ το 

φψοσ  ΒΕ από τθ κορυφι Β. 

α) Να υπολογίςετε τισ άλλεσ δυο γωνίεσ του τραπεηίου ΑΒΓΔ.                (Μονάδεσ 8) 

β) Να αποδείξετε 2ΕΓ=ΒΓ.                            (Μονάδεσ 9)                                                           

γ) Αν Μ,Ν τα μζςα των πλευρϊν ΑΔ, ΒΓ αντίςτοιχα να βρείτε το μικοσ του 

ευκυγράμμου τμιματοσ ΜΝ.                                    (Μονάδεσ 8)                                                                                               

 

 


